

你好，郑中心



凝心聚力 加快建设国家中心城市

2017郑州两会特别报道

做客郑州融媒体会客厅，人大代表建言郑州发展 建设国家中心城市 金水要挑大梁

金水区四个方面寻求新突破

——访市人大代表陈宏伟



政府工作报告中说，郑州要加快推进城市国际化、现代化，为国家中心城市建设奠定坚实基础。作为郑州中心城区，金水区何以作为？“金水区必须挑大梁、走前头、当示范、做贡献。”市人大代表、金水区委书记陈宏伟掷地有声。

如何“挑大梁、走前头、当示范、做贡献”？陈宏伟列出今年

金水区之重点“任务清单”：

以加快安置房建设为抓手，努力在全域城市化上实现新突破。年内力争建成安置房560万平方米、回迁群众1.2万户45180人。

以加快自贸区郑州片区总部基地为抓手，努力在扩大开放上实现新突破。引进一批国内外500强和行业百强企业的区域总部、营销总部、研发中心和离岸服务中心，努力打造辐射郑州片区的企业总部基地。

以郑洛新国家自主创新示范区、先导区建设为抓手，努力在自主创新上实现新突破，力争成为郑洛新国家自主创新示范区智慧核心。

以金水科教园区创建国家级高新区为抓手，努力在产业转型升级上实现新突破，有效提升产业转型升级和核心竞争能力。

新型城镇化建设重在“品质”

——访市人大代表赵增波



市人大代表、荥阳市豫龙镇槐西村党总支书记赵增波在手中的政府工作报告材料上，圈画了很多重点，认真地写满了感悟。

赵增波说，报告中提到“以建设国家中心城市为统揽，持续深化‘四重点一稳定一保证’工作总格局”很符合郑州发展的实

际。其中，围绕“加快推进城市现代化、国际化，县域城镇化，城乡一体化发展步伐”这个主线，明确了新型城镇化发展的路径。

“新型城镇化以建为主、提升品质、扩大成效，不断提升城乡环境质量、群众生活质量和城市综合竞争力，这是大家共同的心声。”赵增波说，现在，我们村的村民都住进了新型社区，后续将着重抓好群众入住以后的物业管理、社区服务，打造和谐优美的环境，真正让群众安居乐业。

赵增波建议，政府应该加大对农村特别是偏远农村的基础设施建设、教育资源配置、医疗卫生资源配置的支持帮扶力度，支持大中专院校老师到农村支教，支持公立医院专家到基层医院、乡镇医院进行巡诊和“传帮带”。

加快形成通用航空与运输航空联动格局

——访市人大代表杨沛娟



“听了政府工作报告，看到郑州发展这么快，取得这么大的成就，很振奋。”市人大代表、通航试验区管委会综合协调部副部长杨沛娟在接受采访时仍很激动。

说起即将到来的郑州航展，杨沛娟说，郑州航展将于4月27日至5月1日在上街机场举办。

这次航展将办成亚洲最大最多元化最激动人心的通用航空盛会。积极培育航空文化，扩大通航消费服务，通过飞行体验、航空旅游、空中婚礼等活动，培养通用航空的热爱者和发烧友，发展“粉丝经济”。

她说，国家已明确将郑州列入全国首批通用航空产业综合示范区。她建议，将通用航空产业综合示范区总体布局、建设任务等内容，纳入《郑州建设国家中心城市总体方案》等规划中。对市内需要外迁转移的通航企业、新增企业和通航配套关联企业，原则上全部向通用航空产业综合示范区集中。推进通用航空产业综合示范区与航空港实验区的衔接和融合，在产业规划、招商引资、政策支持等方面，形成通用航空与运输航空错位发展，相互支撑的联动格局。

美丽乡村建设要有产业支撑

——访市人大代表乔宗旺



市人大代表、新郑市龙湖镇泰山村党支部书记乔宗旺非常关注政府工作报告中提出的美丽乡村建设。

“泰山村的美丽乡村建设我觉得基本贯彻落实了政府工作报告中提出的‘着力建设一批宜居、宜业、宜游的美丽乡村’这3个方面的重点要求。”乔宗旺认

为，不能说把村子建设得很漂亮就叫美丽乡村了，美丽乡村的建设必须有产业支撑。目前，依靠培训业、养老业、旅游业三大产业的融合发展，泰山村已实现了百姓在本村就业、让百姓致富的发展目标。泰山村已真正建设成为“村在林中建、房在林中现、水在村中流、人在路中行，有情怀、有追忆、有乡愁的美丽乡村”。

对今后的发展，乔宗旺说，要把培训业扩展到对农村党员干部的培训，建立农村党员干部培训学校。同时，要通过改造升级，将泰山村的美丽乡村建设作为一个孵化基地去推广、去传播。

美丽乡村建设中也面临很多问题，如污水、垃圾处理、环境生态保护等，乔宗旺建议，实现科技兴村要符合当地实际，量身打造，不能违背自然规律，不能走完全复制之路。

和4G 享更好

移动同心卡 双卡机标配 一机双卡，合账付费

25元 = 17G流量 + 30分钟通话 (优惠期内) + 主卡另赠100分钟通话

一卡通话无忧 一卡流量管够

●以上同心卡资费优惠期为3个月，优惠期结束后，月标准资费恢复为48元=1G国内流量+5G省内流量+30分钟本地主叫国内通话。

中国移动 China Mobile

- 优惠期内17G流量为1G国内流量+6G省内流量+10G咪咕视频定向流量；30分钟通话为本地主叫国内通话；主卡另赠通话为100分钟/月×3个月省内主叫国内通话。
- 38元及以上4G飞享套餐客户可获赠一张15元档同心卡(优惠期后28元/月)，78元及以上4G飞享套餐客户可获赠一张25元档同心卡(优惠期后48元/月)。
- 本促销资费仅限内陆地区使用，不包含港澳台地区。